



В Орловской области задержаны подозреваемые в хищении денежных средств при реконструкции школы в поселке Долгом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела по факту хищения мошенническим путем денежных средств в сумме более 14 миллионов рублей, выделенных на реконструкцию Должанской средней общеобразовательной школы (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По подозрению в совершении преступления задержаны генеральный директор подрядной организации общества с ограниченной ответственностью «Вега» Виктор Артюхов и заместитель генерального директора организации, выполнявшей технический контроль и приемку произведенных работ, – общества с ограниченной ответственностью «ТСК Ремстройлидер» Олег Цимбалистов.

По уголовному делу проведен комплекс неотложных следственных действий, допрошен ряд свидетелей, произведены обыски, в ходе которых изъята служебная документация, компьютерная техника. В целях возмещения ущерба изъят автомобиль «Тойота Ленд Крузер 200» стоимостью порядка 6 миллионов рублей.

В настоящее время рассматривается вопрос об избрании подозреваемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления.

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233903>